
   

 
 

 

 
 

      .........................................................) نشاط استكشافي :  1    

                    

  التحكم في التوقیت لجھاز تقني : وظیفة ) 2    

........................................................................................................................................................................     

 .........................................................................................................................................................................    

 .........................................................................................................................................................................    

 :  یحدث صوتا عند اشتغالھ فیبدأ بالدوران في الاتجاه المعاكس لدورانھ عند البرمجة حتى یصل إلى النقطة  الصفر .  مؤقت میكانیكي    * 

:  لا یرُى لھ حركة و لا یسُمع لھ صوت.                                                                                                                                                                       مؤقت إلكتروني     * 

 ( ............................................................)  : 555) مكونات دارة التحكم في التوقیت باستعمال المؤقت الإلكتروني  3    

    555 )  أتعرف على  المؤقت 1-3   

 MC1555 ،NE555،SE555 منھا المصنع، حسب رموز عدة تحت  ھو عبارة عن دارة مدمجة لھا ..... أقطاب ، و نجده555المؤقت        

 

                                                                      

 

 

 

 

 

الكربوني :   تعرف على المقاوم أ )2-3   
      

 

 ...........................................................................................................................................................     الوظیفة:
 

    الخصائص الكھربائیة:  
 

 المقاوم الكربوني مكون كھربائي ثنائي الأقطاب ، غیر مستقطب . * 
 

 ......... و وحدتھا ........   نرمز لھا بالحرف   .....................لكل مقاوم خاصیة تسمى  * 
   

 میكروأوم

µΩ 
  

 میلیأوم

mΩ 
  

أوم 
Ω 

  
 كیلوأوم

KΩ 
  

 میقاأوم

MΩ 

             

  

   أنشطةُ :  
     

  أحدد قیمة مقاومة المقاوم الكربوني  التالي:    
 

 

 

 

 

 

 
   

  
                  

 

 

   02 الــــمحــور         

 ............................................. 

    03الـــــدرس                         

 ............................................................................... 

      التربیة التكنولوجیة 
 

   التاسعة  أساسي :  القسم    

  R1 = …………………………………………… 

 

       = ……………………………………………. 

R 

 ذھبي     رمادي       
 أصفر            أسود

 الأستاذ: حاتم بن اللطیف



 

 

 .ألوان أحزمة المقاوم التالي أحدد المقاومة قیمة على    - اعتمادا

 
 

 

 

 

 

 

 تعرف على  المكثف : أ )3-3  

 crocodile clipأنجز الدارة التالیة باستعمال برمجیة    تجربة :  

              
 

 

 

 

 

 

 

 

 ألاحظُ :     
    

 ...........................................................................................      :مفتوح )   S2  مغلق و  S1  ( الوضعیة الأولى-       

...........................................................................................   ):    مغلق   S2 و     مفتوحS1  ( الوضعیة الثانیة-       

ستنتج :      أ

       

                                      

  

 :   الخصائص الكھربائیة

*  كمیة الكھرباء المُخزنة إثر عملیة الشحن مُرتبطة  ...................................................................................................      

     * یتصرف المكثف المشحون كقاطعة ......................................... 

     * یتصرف المكثف غیر المشحون كقاطعة ................................... 

    المكثف ھو مكون كھربائي ثنائي الأقطاب یمكن أن یكون مستقطب أو غیر مستقطب. 

 

   

 

 

 

  تتمیز المكثفات بخاصیة تسُمى ................  نرمُزُ لھا بالحرف ........ و وحدتھا ھي ................  
 

یمثل الفاراد وحدة كبیرة جدا لذا نستخدم  أجزاء الفاراد .  : ملاحظة    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

مكثف مستقطب مكثف غیر مستقطب 

  

 البیكوفاراد

pF 
 النانوفاراد  

nF 
 المیكروفاراد  

μF 
 المیلیفاراد  

mF 
الفاراد   

F 

             

R2 = 7,3 KΩ ± 5 %. 
  

 

      = ………………………………………… 

      = ………………………………………… 
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...................

 

...................

 

...................

 

: حول ما یلي الى الوحدة المطلوبة نشاط تطبیقي   

0, 000047  F =  …………… μF                                       22000 nF = …………………… μF 

0,000001  F = …………… mF                                       51000 pF = …………………… nF   

  ھي ......................................................................................................................................... وظیفة المكثف

      ............................................................................................................................................................. 


